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В августе опасность болезней и вредителей
плодовых деревьев все еще не миновала.
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Для сортов яблони, восприимчивых к мучнистой росе, борьба с этим заболеванием также продолжается.

Для одновременной борьбы с паршой лучше всего использовать фунгициды, эффективные против обоих

патогенов. Сорта, устойчивые к парше – Прима, COOP-10, Фролина, Либерти, Джонафри, Джонатан,

Пионер, Макфри, Пилот, Топаз, Новамак, Сава, Рубинола и др., опрыскивают только против мучнистой

росы.

В августе также проводят обработки против горькой ямчатости /пятнистости/ у яблони. Повреждения от

этого неинфекционного расстройства наблюдаются в период созревания и позже, во время хранения.

Пораженные плоды усеяны многочисленными темными вдавленными пятнами, которые чаще всего
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сосредоточены в нижней части плода. Позже они становятся более интенсивно окрашенными; у плодов

красной окраски они приобретают темно-красный цвет, а у желтых и зеленых плодов становятся светло-

зелеными до зеленых. Иногда пораженные яблоки не проявляют внешних симптомов и не отличаются от

здоровых, но при разрезании видны коричневые ямки, разбросанные среди здоровой мякоти. Горькая

ямчатость состоит из темно-коричневой губчатой ткани с горьким вкусом. Для предотвращения этого

расстройства проводят две-три обработки CaCl  - 0,6 %. Первое опрыскивание проводят примерно за

месяц до сбора урожая, а последующие — с интервалом 10-12 дней. Также рекомендуется листовое

удобрение Вуксал Кальций – 300-600 мл/да. С ним проводят минимум 6 опрыскиваний, первое — после

завязывания плодов, а последующие — с интервалом 12-15 дней. Необходимо избегать водного          

стресса у деревьев, а сбор урожая следует проводить в наиболее благоприятные сроки для каждого

сорта.

В первой половине августа продолжается борьба со вторым поколением яблонной плодожорки.

Меры защиты растений еще предстоит принять на груше, вишне, персике и землянике.

В органическом производстве использование синтетических пестицидов не допускается. Для борьбы с

грибными болезнями применяют медьсодержащие и серосодержащие фунгициды. Для борьбы с

яблонной и восточной плодожоркой разрешены Мадекс Топ и Мадекс Твин – 10 мл/да, а также

диспенсеры – РАК 3+4 для яблонной плодожорки и РАК 5+6 и ФЕРОКОН АМ для восточной плодожорки.

Натуралис ОД включен в перечень для борьбы с грушевой медяницей.

Для борьбы с яблонной минирующей молью эффективным биоинсектицидом является Ним Азал Т/С –

300 мл/да.

Синеис 480СК разрешен к применению на: землянике против трипсов; абрикосе, персике и нектарине

против персиковой плодожорки; груше против грушевой медяницы; и яблоне против яблонной

плодожорки и яблонной минирующей моли.

 

Информацию о средствах защиты растений, разрешенных против различных болезней и вредителей

в августе, можно найти в выпуске 7/2018 журнала «Защита растений».
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